

我市提升秸秆利用水平

本报讯(通讯员 李少轩)近年来,我市始终坚持“因地制宜、农用优先、政府引导、市场运作”的利用机制,以全面稳固提升秸秆综合利用率为目标,以政策建设为保障,以科技创新为动力,持续推进秸秆“五化”综合利用,形成了布局合理、多元利用的秸秆综合利用产业化格局。调整能源化比例。立足秸秆资源分布,结合乡村环境整治和节能减排措施,积极推广秸秆生物气化、固化成型、炭化等技术,推进生物质能利用,改善农村能源结构,推动秸秆综合利用产业化发展,有效减少秸秆露天焚烧和资源浪费。扩大基料化应用。大力发展以秸秆为基料的食用菌生产,培育壮大秸秆生产食用菌基料龙头企业、专业合作社、种植大户,加快建设现代高效生态农业。利用生化处理技术生产育苗基质、栽培基质,满足集约育苗、无土栽培和土壤改良的需要,促进农业生态平衡。提升原料化水平。围绕现有基础好、技术成熟度高、市场需求量大的重点行业,鼓励生产以秸秆为原料的非木浆纸、包装材料、人造板材、复合材料等产品,大力发展以秸秆为原料的编织加工业,不断提高秸秆高值化利用水平。

旬阳推进秦岭小水电站整治

本报讯(通讯员 贾守军 王春云)连日来,旬阳县采取“三位一体”措施,平稳有序推进秦岭区域小水电站整治。目前全县19座小水电站整治任务,已拆除11座、退出2座、整改1座。思想认识到位。该县先后召开县委常委会议、县政府常务会议和小水电站整治专题会议,压实工作责任,明确整治时限,现场交办任务,压紧推进整治,形成不讲理由、不讲条件、不讲困难的统一认识,以最坚决的态度推进秦岭区域小水电站整治工作。多次召开培训会,加强小水电站整治相关精神及要求的培训;入户上门宣传政策,力争小水电站企业和从业人员等多方的理解及支持。统筹谋划到位。按照省上制定的分类整治标准,该县进一步统筹谋划,务实任务,精准施策,全程指导。结合上级工作要求,整治实施前多次实地踏勘、反复调研,实施

石泉全面加强燃气安全管理

本报讯(通讯员 刘天天 代小宏)为进一步加强燃气安全管理工作,规范燃气市场秩序,消除安全隐患,石泉县深刻汲取全国部分地区燃气爆炸事故教训,举一反三、迅速行动,织牢织密燃气安全监管网,切实保障人民群众生命财产安全。强化组织领导,夯实工作责任。及时对全县燃气安全工作进行部署,制定城镇燃气安全隐患排查整治工作方案,进一步明确排查整治工作目标、整治重点、整治范围、工作步骤、时间节点和工作要求,按照“谁主管、谁负责”“管行业必管安全”和“分级负责、属地为主”的原则,压实部门监管责任和行业主体责任。加强督导检查,全面排查隐患。县安委会领导亲自带队,围绕燃气安全开展督查检查,全面消除事故隐患。其他县领导按照安全生产“一岗双责”要求,对分



我市各级各部门深学笃用习近平总书记“七一”重要讲话精神

安康疗养院 7月29日,安康疗养院召开党史学习教育会议,专题宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神。该院主要领导与与会人员作了学习习近平总书记“七一”重要讲话专题宣讲,从“深入领会习近平总书记‘七一’重要讲话的重大意义;深入领会全面建成小康社会的历史性成就;深入了解党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程;深入领会伟大建党精神的深刻内涵和时代价值”四个方面,对讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵进行了全面、准确、深入地讲解。会议强调,要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到讲话精神上来;务必领会习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义,务必理解全面建成小康社会取得的历史性成就,务必明确党团结带领人民不懈奋斗取得的伟大成就;要脚踏实地,努力提高医疗水平和服务质量,守护人民健康,为在我国消除麻风的医学和社会问题,提高人民健康水平,加强防控、防护、防御,有效服务社区居民作出新的更大的贡献。(通讯员 康南 马静)

汉阴县教体科技系统 8月2日,汉阴县教体科技系统举行学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲报告会。宣讲报告会上,汉阴县委宣讲团成员、县教体科技局局长刘康明围绕“深入领会习近平总书记‘七一’重要讲话的重大意义;正确把握习近平总书记‘七一’重要讲话的核心要义;读懂理解习近平总书记‘七一’重要讲话的丰富内涵;贯彻落实习近平总书记‘七一’重要讲话精神,立足工作实际,办人民满意教育”四个方面,进行了深刻阐述和重点解读。整场报告全面系统、内容丰富,深入浅出、通俗易懂,对准确理解和全面把握讲话精神具有很强的指导意义。会议强调,全县教育工作者要把立德树人作为教育工作的根本任务,听党

白河县构机镇 8月3日,白河县构机镇举行了学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲报告会,白河县委宣讲团成员、县委党校讲师吕杰作宣讲报告。全体镇村干部、第一书记、镇直单位负责人、部分企业代表等共80余人参加报告会。报告会上,吕杰以《铭记百年荣光 开启伟大征程》为题,围绕“习近平总书

市信访局学史力行创建“人民满意窗口”

本报讯(通讯员 刘晶)自党史学习教育开展以来,全市信访系统按照学党史、悟思想、办实事、开新局总体要求,围绕“重复信访积案化解、‘人民满意窗口’和全国信访工作示范县创建、大走访大调研大督查”四条主线,创新推动党史学习教育与信访工作、干部教育学习交汇融合、同频共振。不让信访积案成为历史遗留问题,不把历史遗留问题再留给历史。党史学习教育开展以来,全市信访部门全力推进积案化解,积极为民排忧解难,先后化解中省交办重复信访积案500多件,让群众切身感受到党史学习教育成果。“没想到办证问题这么快就得到了解决,感谢市信访局解决了我们的烦心事!”胡某十年前与某公司签订了拆旧建新房屋置换协议,因存在纠纷,本人又长期在外地工作,导致至今未能办理房屋产权证。于是,他通过网上信访投诉平台反映该问题。汉阴县信访局受理后,立即组成工作专班,实地调查了解情况,与相关部门研判会商,最后开设绿色通道为胡某等3户办理了不动产权证。全市党史学习教育动员会后,市信访局迅速召开党史学习教育动员会,并印发了《关于开展党史学习教育实施方案》的通知,成立了由局主要领导任组长的党史学习教育领导小组,形成了局党组统筹推进、局党支部协调配合、全局上下共同参与、落实专人负责、局学联动机制,做到党史学习教育组织领导、责任分工、任务落实“三到位”。从党史中汲取营养,把党的优良传统和作风自觉融入到为群众排忧解难当中。市信访局每周五对群众信访进行全口径梳理排查,对初信初访早介入“治未病”,努力让群众“只访一次”。实行局领导班子联系基层“五个一”制度,每名领导包联2个县,对重点信访事项直接督办,见人、见事、见现场。针对基层和责任单位反映网上信访基础薄弱、网上操作工作人员流动大、操作不规范、案件办理质量不高等问题,开展上门培训、一线练兵活动,对12个县区、1300余人进行业务培训,让广大信访干部既会用“老办法”聚民心、暖人心,也能熟练运用新技术提升信访工作效能,及时回应群众关切。日前,白河县城关镇狮子山社区居民陈某等4名老同志来到县信访接待中心,反映该社区长期以来车辆停放不规范、商贩占道经营、消防通道被堵等问题,影响了居住环境和生活品质,希望政府可以做好整治提升工作,打造宜居环境……群众反映的事实就要办。当接访干部将群众反映的这些问题登记好之后,突然感到十分为难,如何交办?如何办理才能让这些群众满意?因为群众反映的这些问题,既涉及到公共安全保



近日,位于汉阴县城关镇麒麟村的向日葵园正式开园,游客们纷纷前往游玩赏花。

近年来,该村坚持“旅游+花卉+休闲”的发展模式,先后投入30余万元,种植彩色菜等观赏类蔬菜20余亩、实用菜80余亩,打造以田园游玩、采摘、娱乐为主线的游乐项目,展现了“人文风情”美丽乡村新面貌。

敖利明 摄

精彩十四运 一日一问答



全民全运,同心同行。第十四届全运会将于9月15日至9月27日在陕西举行,全运会作为国内规格最高、规模最大的综合性体育赛事首次来到中西部地区,陕西因此成为全国第八个、中西部第一个承办全运会的省份。本届全运会安康赛区承担的马拉松游泳和武术散打两个比赛项目,将于9月12日至13日、9月21日至24日分别在瀛湖翠屏岛公开水域和新落成的安康市体育馆隆重登场,这也是安康人民首次近距离接触全运会。那么,对于全运会我们了解多少呢?即日起,本报推出《精彩十四运 一日一问答》专栏,向您展示十四运会的相关知识点。敬请关注。

十四运会全称是什么?
答:十四运会是指第十四届全国运动会的简称。
本报提醒您关注十四运会安康赛区赛事:
9月12日至13日 瀛湖翠屏岛公开水域 马拉松游泳
9月21日至24日 高新区长春路安康市体育馆 武术散打

身残志坚 心向高峰

记《全省优秀共产党员》夏江波
1989年9月出生的夏江波,现任石泉县体育运动管理中心教练员。她从小双腿残疾,生活离不开轮椅,却酷爱体育,通过自己的不懈努力,于2004年成功入选陕西省残疾人游泳队,2006年入选国家游泳队,2019年12月入选陕西省残疾人皮划艇队,目前正在积极备战全国第十一届残运会。成为专业运动员以来,夏江波累计获得国内外残疾人游泳项目奖牌54枚,并多次打破世界纪录。曾先后获得“全国三八红旗手”“全国五一劳动奖章”“中国五四奖章”“三秦巾帼十杰”和“体育道德风尚奖”等多项荣誉。
艰难困苦,玉汝于成
不经一番彻骨寒,哪得梅花扑鼻香。在机缘巧合之下,夏江波于2004年被石泉县残联推荐进入陕西残疾人游泳队训练。由于先天性残疾,出生于汉江边上她,童年却没沾过水,更别提下河游泳了。进入游泳队后,为了让她战胜恐惧,夏江波的第一次下水是被教练丢进游泳池的。经过一次次尝试,她才战胜恐惧,勉强能在水中滑动。
要想成为一名专业的游泳运动员可不容易,首先的功课便是掌握专业的游泳动作。为了掌握动作,夏江波没日没夜地练习,在手掌和泳道线成千上万次的摩擦之后,她的手磨破了皮,手上可见的伤疤也逐渐多了起来……通过刻苦训练,她逐渐掌握了专业技术动作。
成为运动员的第二项功课便是体能训练,举铁、哑铃、卧推等项目成了她每天的必修课程。由于训练基地是敞开式的,夏天天气炎热,气温往往高达40多度,她曾因为体能训练,几次体力透

支。在这些训练之余,她还需要洗衣服、打扫卫生和学习文化课程等等,肢体的残疾让她付出了比常人更多的努力,但她从未想过放弃。
曾有人问她后悔选择游泳这条路吗?她说:“我从来没有后悔过,我只想让自己的和别人不一样,夏江波永远不退!”经过自己的刻苦训练,夏江波终于在赛场上逐渐崭露头角。
不忘初心,紧跟党走
夏江波在体育赛场顽强拼搏的消息,很快在家乡父老间传开了,2011年,通过石泉县熨斗镇金星村党支部书记余昌国的介绍,夏江波光荣地加入了中国共产党。余昌国说:“夏江波为金星村争光了,她顽强奋斗、坚韧不拔的品格,深深鼓舞着金星村的每一个人。”
夏江波说,她向党组织靠拢的想法,始于对余昌国的敬佩,这位大公无私、公道正派的村党支部书记,为村民们办了不少好事,夏江波看在眼里,敬佩在心中。
一次偶然的机会,夏江波问余昌国,“是什么让你几十年如一日为村民服务,而不计个人得失呢?”余昌国回答:“因为我是党员。”听了余昌国的回答后,夏江波便决定向党组织靠拢。通过不断学习和努力,2011年7月,夏江波成为一名正式党员。从那一刻起,她说自己找到了信仰,这激励着她在赛场上更加努力奋斗、顽强拼搏。
2016年,由于年龄和身体的原因,夏江波决

定退役,回乡安心做公益事业。2019年,在得知陕西省残疾人皮划艇队缺少运动员时,已经退役3年多的她又毅然决定复出,加入陕西省残疾人皮划艇队,再次向奖牌发起冲击。有人问她,是什么推动着她一直向前?她说:“是共产党员的责任和义务一直推着我不断向前走”。
心手相连,传递希望
夏江波靠自己坚韧不拔的毅力,走出了大山,走出了秦岭,走出了国门,但她始终没有忘记家乡的父老乡亲。每次回家,她总是惦记着家乡那些生活无法自理、没有生活来源的贫困残疾人家庭。通过与石泉县残联的接触联系,她多次向熨斗镇困难残疾人家庭和留守儿童贡献自己的爱心,并鼓舞他们努力奋斗。石泉县义工联得知夏江波的举动后,于2015年9月聘请她为名誉会员暨形象大使。
如今,夏江波不仅是石泉名人,更是石泉县艰苦奋斗的代名词。通过“夏江波先进事迹巡回报告会”,该县近6000名小学、初中、高中学生接受了“自立自强、顽强奋斗”精神的洗礼,这为该县莘莘学子树立正确的人生观、价值观贡献了巨大力量。
“夏江波就像一颗星星,在照亮别人的同时也照亮着自己。”大家评价。夏江波说,这就是生活的意义,而她将会永远朝着鲜红的党旗一直向前。(本报综合)

